

## "Страна дорожных знаков"



*Нам на улице не страшно,  
Знаем все мы с давних пор:  
Красный свет – идти опасно  
Путь закрыл нам светофор.  
Жёлтый свет горит – смотри,  
Скоро сможет перейти.  
Свет зеленый (не забудь!)  
Говорит: «Свободен путь!»*

В рамках "Недели безопасности" дети средней группы путешествовали по "Стране дорожных знаков".

Поведению на дороге малыша необходимо обучать с самого раннего возраста, и в идеале – собственным примером.



Они узнали, зачем нужны дорожные знаки и откуда они появились. Не перебегать дорогу на красный, проверять остановку машин на нерегулируемой «зебре», обходить транспорт с правильной стороны – все это ребенок узнает на наших занятиях по ПДД.



Занятие прошло в игровой занимательной форме. И мы очень надеемся, что знания, полученные детьми, пригодятся им на улицах города.

